

Знак зодіаку Терези





Терези (24.09 - 23.10)

Вплив планети:

Венера, Сатурн.

Символи знаку:

ваги, книга.

Сприятливий колір:

темно-блакитної, зелений, морської хвилі й пастельні тони.

Камінь:

обпа, лазурит, корал, алмаз, сапфір, перли, берилл, місячний камінь, зелена яшма, кришталь, хризоліт.

Квіти:

календула (нігтики), троянди, фіалки.

Метал:

бронза.

Талісман:

серце, книга.

Сприятливі дні:

п'ятниця, субота.

Несприятливі дні:

вівторок, неділя.

Сприятливі числа:

2, 5, (всі числа, що діляться на 6), 9, 15.

Народження:

Народжені з 24 вересня по 2 жовтня під впливом Венери - ніжні, доброзичливі, мрійливі. Народжені з 3 по 13 жовтня під впливом Сатурна - розсудливі, живуть без розкоші й честолюбства. Народжені з 14 по 23 жовтня під впливом Юпітера - люблять смачно поїсти, чуттєві, здатні до літератури, люблять церемонії

Характеристика зодіака

Терези - зодіакальне сузір'я. Найкраще його спостерігати наприкінці зими, навесні і на початку літа. Його оточують сузір'я Змієносця, Скорпіона, Вовка, Діви і Змії. Неозброєним оком у ньому можна побачити близько 50 зірок. Шість з них яскравіше четвертої зоряної величини. Чотири самі яскраві утворюють ромбоїд - характерну геометричну фігуру цього сузір'я. На зоряних картах сузір'я Терезів зображувалося у виді стародавніх аптекарських ваг.

- Люди, що народилися під цим знаком, скромні, чарівні і доброзичливі. Вони не ображаються через дрібниці і намагаються не завдавати болю близьким, прагнення та бажання яких здатні вгадувати завдяки надзвичайно розвиненій інтуїції. Здатність Терезів передбачати майбутнє вражаюча, особливо в поєднанні з їх легким, не потьмареним містичними передчуттями характером. Вони здаються щасливими і веселими, завжди відкритими для спілкування, проте натура Терезів суперечлива, і в деякі періоди життя вони перетворюються на справжніх чудовиськ.



- **Психологічна характеристика знаку Терези**
- Терези - активний знак, однак люди, народжені під ним, не мають достатньо енергії, щоб подолати вплив оточення і воліють втечу в себе відкритій і впертій боротьбі. Маючи достатньо сил, щоб втілити в життя будь-які рішення, Терези занадто багато часу витрачають на те, щоб їх прийняти, без кінця розглядаючи різні можливості та умови і в підсумку втрачаючи час, оптимальний для того чи іншого вчинку. Переконати людину цього знаку діяти швидко можливо, але тоді він зробить все можливе, щоб зняти з себе відповідальність за те, що відбувається.

- Зате коли рішення прийнято, Терези зазвичай не відступають від зробленого вибору та інтуїтивно розподіляють зусилля таким чином, щоб досягати поставлених цілей в порядку їх значимості. Особливо важливо, що Терези не відхиляються від обраного шляху, ніби не помічаючи оточуючих їх спокус.
- Активно беручи участь у суперечках і диспутах, Терези не стільки відстоюють свою точку зору, скільки насолоджуються інтелектуальним поєдинком; іноді вони і конфлікти провокують лише для того, щоб мати можливість захищатися від атак супротивника. В періоди, коли енергетика їх слабшає, Терези замикаються в собі, стають малокомунікабельними і замкненими. Вони ніби збирають сили для нового ривка, який обов'язково буде продуманий і вивірений до дрібниць, хоча може трохи запізнитися.



Стихія знаку Терези

Стихія Терезів - Повітря, що наділяє їх характер не тільки деякою непостійністю, а й невловимістю. Терези не люблять довірятися комусь наосліп або належати повністю; вони вважають за краще бути незримо присутніми, в будь-який момент маючи можливість сховатися в невідомому напрямку. Своїх друзів і близьких люди цього знаку ніби огортають ласкавою хмарою ненав'язливої уваги, яка перетворюється в чорний і задушливий дим, коли у Терезів поганій настрій. Терези отримують знання ніби з повітря, вчитися і осягати нове для них так само природно, як і дихати. Отримана інформація нітрохи не обтяжує життя Терезів: все неприємне і тривожне в їхній свідомості розсіюється легко, як ранковий туман

Особливості характеру

У народжених під сузір'ям Терезів добре серце, розвинене почуття справедливості і філософський розум, вони відчують гармонію. Можна відзначити ідеалізм, мрійливість і неупередженість по відношенню до інших. У них спокійний характер, вони потребують гармонії і спокою, не терплять конфліктів, тому намагаються обходити гострі кути, виявляють дипломатичність. Можуть лукавити, щоб уникнути несхвалення або не турбувати оточуючих. Вони трохи зарозумілі, схильні до чуттєвості, милостиві, мають гарний смак, люблять поезію, гармонію звуків, насолоджуються квітами..

Представники цього знаку Зодіаку можуть багато наполегливо працювати, але можуть і несподівано прив'язати себе до дивана і довго нічого не робити, відновлюючи таким чином свої сили. Такі «лінівні» періоди тривають кожен раз по-різному - і в цей час дуже важливо не змушувати їх працювати, оскільки все одно нічого не вийде. Роботу виконують скрупульозно, чесно, відповідально, ґрунтовно. Якщо беруться за щось, роблять це бурхливо, з повною віддачею. У своїй діяльності прагнуть триматися рамок закону, завжди прораховують можливі наслідки.

Люди цього знаку добре почуваються в соціумі, можуть похвалитися корисними зв'язками, хорошими друзями. Вони завжди залишаються в курсі останніх подій, нерідко порівнюють себе з іншими. Терези легко завойовують прихильність оточуючих, легко почувають себе на корпоративних вечірках, невеликих заходах.

Чоловіки-Терези не можуть обходитися без жіночого товариства. У Терезів є комерційні та юридичні здібності. Вони успішніше діють спільно з партнерами, а не самотійно.

Терезам подобається чітко розподіляти обов'язки, тому нерідко стають ініціаторами укладання шлюбних контрактів, в яких прописуються всі обов'язки і права сторін. У виборі партнера по шлюбу швидше проігнорують інтуїцію, а прорахують можливі перспективи союзу.

Схильні будувати повітряні замки, але розбираються в життєвих справах (вплив Венери). Іноді їм важко змінити свою точку зору щодо чогось. Вони люблять жити в комфорті, перебувати в красивій обстановці, люблять розваги, прогулянки і насолоджуються подорожами. Вони не виносять самотності і зазвичай перебувають у шлюбі.

Кар'єра та професії знаку Терези

Фізична праця в будь-якій формі Терезам категорично протипоказана: цей знак породжує мислителів, а не робочих. Надмірні навантаження швидше підірвуть здоров'я Терезів, ніж підвищать їх життєздатність.

Куди краще Терезам дається комерційна діяльність, але блискучими бізнесменами їм зазвичай заважає стати вельми скромний інтерес до грошей і відсутність бульдожої ділової хватки. До того ж ринок частенько потребує швидких рішень, приймати який Терезам вкрай нелегко.

Зате здатність раціонально міркувати й оцінювати ситуацію з різних сторін робить Терезів дуже корисними у законотворчості та громадській діяльності. Взагалі, вміючи і люблячи продумувати майбутнє у дрібницях, вони зазвичай стають відмінними проектувальниками, письменниками-фантастами або вченими-футурологами.

Терезам варто вибирати вузьку спеціалізацію, оскільки широкий профіль діяльності негативно позначається на їхніх інтелектуальних здібностях. Маючи схильність до медицини, людина, народжена під цим знаком, стане прекрасним фахівцем у своїй галузі, а от поза нею буде відчувати себе вкрай невпевнено.

Кар'єра Терезів зазвичай складається нерівно, являючи собою низку злетів і падінь, проте з дуже невеликою амплітудою і плавними переходами. Терези зазвичай наділені творчим потенціалом, але обрати служіння мистецтву їм часто заважає, наприклад, спогад про художників, чю геніальність світ помітив занадто пізно. Побоюючись убогості і безвісті, Терези зазвичай вибирають практичне заняття, і, завдяки вмінню глибоко вивчати предмет і акумулювати знання, домагаються успіху.

Міф

З походженням назви цього сузір'я зв'язують також міф про богиню Феміди. Не тільки громовержець Зевс зберігає закони Олімпу, але і мати Прометея, богиня Феміда. Вона скликає на вічному Олімпу зборів богів і стежить за порядком і законом. У руках у неї ваги – знак правосуддя. Терези є також знаком справедливості. Це царство богині Феміди; вона, будучи викраденою Юпітером, родила Світ, Неупередженість і Закон. Від її з'явилися на світло також три Грації, що представляють найбільш позитивні риси Терезів (красу, гармонію і терпимість), і три Парки, неблаганні істоти, що змотують у клубки нитки долі смертних: Клото тримає прядку, Лахесис тягне нитки життя, а Атропос перерізає їх. В античній міфології богинею справедливості була Астeya, непідкупна дочка Зевса і богині правосуддя Феміди, що уособлює високу мораль і моральну чистоту. Вона ніколи не розставалася з вагами, що символізували уміння знаходити зважене, розумне і справедливе рішення в будь-якій конфліктній ситуації. Терези символізують рівновагу і є одним із самих древніх сузір'їв. Терези - символ правосуддя в руках Діви, але одночасно асоціюються зосіннім рівноденням. У цей день тривалість дня дорівнює тривалості ночі (тобто сонце і місяць знаходяться в рівновазі).

Терези - дуже чесний, щирий і уважний знак. Вони мають чудове почуття естетичних цінностей, дуже розважливі в поведінці. Це - друзі на роки. Терези віддають перевагу рівновазі, підводять баланс, уникають протиріч. Уроджене прагнення до гармонії може приводити до нерішучості. Непевність може грозити здоров'ю, тому що вона викликає стрес у Терезів. На щастя, їхній смак і декоративні здібності звичайно гарантують їм любов ближніх

Сприятливі дні:

Сприятливі дні: п'ятниця, субота.

Несприятливі дні: вівторок, неділя.

Сумісність зі знаками Зодіаку:

Сумісний з [Овеном](#), [Тельцем](#), [Левом](#), [Терезами](#), [Стрільцем](#), [Водолієм](#)